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Die Versorgungssituation ist sehr entspannt, Deutschland wird 
problemlos durch den Winter kommen

Die Versorgungssituation ist zwar immer noch schwierig, aber wir 
werden ohne größere Probleme durch den Winter kommen

Die Versorgungssituation ist schwierig und wir werden im Winter 
Versorgungsprobleme bekommen

weiß nicht/keine Angabe

Wenn Sie an die Energieversorgung im kommenden Winter denken, wie bewerten Sie die Situation?

Quelle: BDEW-Energietrends; n = 1.200

Umfrage: Über 80 Prozent der Befragten schauen optimistisch auf 
die Energieversorgung im kommenden Winter
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